

# Aqualasur

## classic

Υδατοδιαλυτό συντηρητικό για εμποτισμό και διακόσμηση ξύλου με μυκητοκτόνο και εντομοκτόνο δράση.



Το AQUALASUR CLASSIC είναι έγχρωμο συντηρητικό ξύλου, νέας γενιάς, κατάλληλο για εξωτερική και εσωτερική χρήση. Είναι υδατοδιαλυτό και διεισδύει σε βάθος χρωματίζοντας την ξύλινη επιφάνεια και προστατεύοντάς την ταυτόχρονα από τη σήψη, το σαράκι, τους μύκητες, τις μπλε κηλίδες και την επιφανειακή μούχλα. Εφαρμόζεται εύκολα σε πόρτες, πα-ράθυρα, κουφώματα, ξύλινες επενδύσεις, δοκάρια, κάγκελα, περιφράξεις, έπιπλα κήπου, υπόστεγα, πέργκολες και συνιστάται ιδιαίτερα για εξωτερικούς, αλλά και εσωτερικούς χώρους που δεν αεριζονται επαρκώς. Το AQUALASUR CLASSIC παρουσιάζει εξαιρετικές αντοχές στην ηλιακή ακτινοβολία, την υγρασία και τον παγετό. Λόγω της ειδικής σύνθεσής του, δεν ξεφλουδίζει, φουσκώνει ή μαδάει και προσφέρει αποτελεσματική προστασία, τονίζοντας ταυτόχρονα τη φυσική ομορφιά του ξύλου.

### Προεργασία:

Οι ξύλινες επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές από λάδια, ρετσίνα, σκόνες και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Σε καινούργια ξύλα, συνιστάται καλός καθαρισμός από σκόνες, ρετσίνα και λάδια, με διαλυτικό νίτρου N1 της VERNILAC. Σε επιφάνειες με παλιά βερνίκια ή χρώματα σε κακή κατάσταση, συνιστάται πλήρης αφαίρεση των παλιών χρωμάτων ή βερνικιών, με ΔΙΑΒΡΩΤΙΚΟ της VERNILAC. Κατά την εφαρμογή η υγρασία του ξύλου δεν πρέπει να υπερβαίνει το 14%.

### Αραίωση:

Δεν απαιτείται. Είναι έτοιμο για χρήση.

### Εφαρμογή:

Αναδεύστε καλά πριν από τη χρήση, αλλά και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Αφού προηγηθεί επιμελής καθαρισμός της επιφάνειας, εφαρμόστε με πινέλο, πιστόλι ή εμβάπτιση 1-2 χέρια έγχρωμο ή άχρωμο συντηρητικό AQUALASUR CLASSIC σε εσωτερικές, αλλά κυρίως εξωτερικές ξύλινες επιφάνειες. Η τελική απόχρωση του συντηρητικού, εξαρτάται από τον αριθμό των επιστρώσεων που εφαρμόστηκαν, την απορροφητικότητα του ξύλου, καθώς και από το χρώμα της ξύλινης επιφάνειας. Κατά την εφαρμογή και το στέγνωμα πρέπει η υγρασία να είναι μικρότερη από 75% και η θερμοκρασία μεγαλύτερη από 10°C. Σε απορροφητικά ξύλα, εφαρμόστε ένα χέρι άχρωμο AQUALASUR CLASSIC, προκειμένου να εμποτιστεί σε βάθος ο πόρος του ξύλου και στη συνέχεια 1-2 χέρια έγχρωμο ή άχρωμο συντηρητικό AQUALASUR CLASSIC, ανάλογα με την επιθυμητή απόχρωση. Για τέλειο φινίρισμα και πλήρη αδιαβροχοποίηση της βαμμένης ξύλινης επιφάνειας από την υγρασία, τη βροχή και τον παγετό, εφαρμόστε πάνω στο AQUALASUR CLASSIC, 2-3 χέρια άχρωμο ή έγχρωμο, διακοσμητικό και προστατευτικό βερνίκι νερού, AQUACARE της VERNILAC, ανάλογα με την επιθυμητή απόχρωση. Οι δραστικές ουσίες του AQUALASUR CLASSIC ενεργούν άμεσα. Το επικριμένο αντικείμενο είναι ακίνδυνο στη χρήση μετά από μια εβδομάδα.

### Στέγνωμα - Επαναβαφή:

Το συντηρητικό ξύλου στεγνώνει επιφανειακά σε 30 λεπτά. Επαναβά-φεται μετά από 1-2 ώρες. Σε χαμηλές θερμοκρασίες ή συνθήκες αυξημένης υγρασίας, οι χρόνοι στεγνώματος επιμηκύνονται.

### Απόδοση:

Περίπου 10 m<sup>2</sup>/lt, ανά στρώση, ανάλογα με την απορροφητικότητα της ξύλινης επιφάνειας και τον τρόπο εφαρμογής.

### Αποχρώσεις:

Διατίθεται σε άχρωμο, σε 10 αποχρώσεις χρωματολογίου AQUALASUR CLASSIC και χρωματίζεται σε 88 MONTEPNEΣ & ΚΛΑΣΣΙΚΕΣ αποχρώσεις, μέσω του Συστήματος Δημιουργίας Αποχρώσεων, COLOR CREATIONS της VERNILAC.



# Aqualasur

## classic

**Αποθήκευση:**

Η εργοστασιακά σφραγισμένη συσκευασία διατηρείται σε σκιερό και δροσερό περιβάλλον, σε θερμοκρασίες από 5°C έως 35°C. Μετά την εφαρμογή σφραγίστε ερμητικά το δοχείο και αποθηκεύστε το σε κατάλληλες συνθήκες.

**Πητικές οργανικές ενώσεις (Π.Ο.Ε.):**

Η οριακή τιμή μέγιστης περιεκτικότητας σε Π.Ο.Ε. της Ε.Ε. (οδηγία 2004/42/ΕΚ) για το συγκεκριμένο προϊόν [Κατηγορία Α/στ «Εσωτερικής/ εξωτερικής χρήσης προϊόντα χρώσης ξύλου χωρίς σχηματισμό υμενίου», τύπος Υ] είναι 130 g/l (2010). Το έτοιμο προς χρήση προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 129 g/l.

**Καθαρισμός εργαλείων:**

Αμέσως μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία βαφής με νερό και εάν χρειαστεί με σαπούνι ή διαλυμα απορρυπαντικού. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα.